Hei!

Vedlegger de nye restriksjonene  for vår region, som gjelder fra idag, og frem  til 15. februar.
Dessverre har vi beboere som er smittet av Covid, men de er under kontroll, behandling og i karantene.
Siden jeg var i nærheten av flere som var smittet, har jeg nå vært i karantene, og heldigvis har jeg testet negativ for Covid.
Jeg kommer til fortsatt å jobbe hjemmefra, men  også  delvis på kontoret, men med lukket dør.  Om noen skulle ha behov for å snakke med meg personlig er det bare å gi beskjed om dette, og så avtaler vi tid.
Ta vare på dere selv, vi står han av!

¡Hola!

Adjunto las nuevas restricciones para nuestra comunidad, que se aplican desde hoy hasta el 15 de febrero. Desafortunadamente, tenemos residentes en Alfaz del Sol 1, que están positivos en  Covid, pero están bajo control, tratamiento y en cuarentena. Como yo he estado cerca de varios que estaban contagiados, ahora he estado en cuarentena y, afortunadamente, he dado negativo en la prueba de Covid. Seguiré trabajando desde casa, pero también en parte en la oficina, pero con la puerta cerrada. Si alguien necesita hablar conmigo personalmente, hágamelo saber y organizaremos una cita. ¡Cuídense, juntos, pero separados, venceremos el virus!


Hello!

Enclosed are the new restrictions for the Valencia community, which apply from today until February 15th. Unfortunately, we have residents in Alfaz del Sol 1, who are positive in Covid, but they are under control, treatment and quarantined. As I have been close to several who were infected, I have now been in quarantine and, fortunately, I have tested negative for Covid. I will continue working from home, but also partly in the office, but with the door closed. If anyone needs to speak with me personally, please let me know and we will arrange an appointment. Take care, together, but separately, we will defeat the virus!

