Hei alle sammen!

Håper det går bra med alle sammen! Dette ser ut som det tar tid, og her i Spania sitter vi med portforbud på 6. uke.
Dessverre blir det nok forlenget til 9. mai  ved midnatt. Dette ønsker regjeringen, og har bedt om godkjennelse fra kongressen.  Fra mandag 27. april kan barn under 14 år gå ut i følge med en voksen, fortsatt er det uklart detaljene rundt dette.
Regjeringen sier at de kommer til å lette på portforbudet litt etter litt, alt etter utviklingen av smittede og dødsfall.
Vi må bare prøve å være positive og tålmodige!



¡Hola a todos!

¡Espero que todos están bien! Parece que esto va para largo, y aquí en España estamos ya casi 6 semanas de confinamiento. Seguramente se extenderá hasta el 9 de mayo a la medianoche. Esto es lo que quiere el gobierno, y ha pedido la aprobación del Congreso. Desde el lunes 27 de abril, los niños menores de 14 años pueden salir con un adulto, los detalles de esto aún no están claros. 
¡El presidente del gobierno advierte de que la desescalada del confinamiento será “lenta y gradual” para evitar pasos en falso! ¡Tenemos que intentar de ser positivos y tener paciencia! 



Hello everyone!

I hope everyone is doing fine! It seems that this is going to last long, and here in Spain we have already almost 6 weeks of curfew. It will surely run until May 9 at midnight. This is what the government wants and has asked for the approval of the Congress. As of Monday, April 27, children under the age of 14 can go out with an adult, the details of this are not yet clear.
The Prime Minister warns that the end of the curfew will be "slow and gradual" to avoid missteps! We must try to be positive and have patience!


