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		Noche de Baladas Flamencas 26/01/19
Lørdag 26. januar kl. 19.00 blir det Flamenco konsert på Casa de Cultura i Alfaz del Pi. Rocio Montoya & Friends  - Noche de Baladas Flamencas.
Inngang 10 euro som inkluderer tapas og drikke. Kan kjøpes på Casa de Cultura eller reservasjon på telefon +34 618 552 470.  Inntekten går i helhet til Rotary Club L'Alfas del Pi Internacional.
Billetter kan kjøpes ved inngangen fra kl. 18.30. 
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	Søndagsmiddag  på Restaurant Sol y Luna.
På søndag 27. januar fra kl. 14.30  blir det deilig lammestek på restaurant Sol y Luna.    Pris 17,50 euro som inkluderer dessert og en drikke
For bestilling ring Sol Y Luna på + 96 588 9649 eller + 696 945 715.
Hjertelig velkommen!
Restaurante Sol y Luna, Calle Manises 18, Plaza del Sol, Alfaz del Pi.  Åpent hver dag  fra kl. 12.00 - Lørdag stengt. (OBS ny åpningstid).
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	Maria Solheim konsert i Minnekirken, Villajoyosa, søndag 27.
 Årets første konsert i Minnekirken, Villajoyosa  blir søndag 27. januar kl. 19.30.   Maria Solheim er en brennaktuell artist som vi endelig får gleden av å stifte bekjentskap med i Sjømannskirken i Albir-Villajoyosa. 

"«Stories of New Mornings» bobler av kreativt overskudd. Talent har alltid vært innlysende, men dette er Solheims sterkeste og mest mangfoldige album til nå." - Feedbacks anmelder
Maria Solheims sjette studioalbum “Stories of new mornings” kan sees som variasjoner over Prøysens “Du ska få en dag i mårå”. Den handler om å fremdeles være i live. Å våkne opp og vite at man fremdeles kan ta valg. At livet fremdeles har muligheter.
– I musikken er jeg åpen om alt, og allikevel er alt dekket av et slør av toner og sanglyrikk. Noen av sangene er historier som bare jeg kjenner til. Følelser jeg nesten hadde glemt. Andre er spontane øyeblikksbetraktninger. Jeg fotograferer stemningene med gitaren, med melodiene og med tekstene.

Hjertelig velkommen til konsert med Maria Solheim i Minnekirken ved Solgården. Kirkebussen går. Inngang €20,-. Billetter kan kjøpes i Sjømannskirken i Albir, på Solgården og i døra.
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	Tur til Guadalest, tirsdag 29. januar.
Tirsdag 29. januar  kl. 10.30 blir det tur til Guadalest, et av Spanias mest besøkte steder.   Retur fra Guadalest kl. 13.30.  En ledsager følger med bussen. Pris 15 euro. Forhåndspåmelding og betaling på Servicekontoret innen kl. 14  mandag 28. januar.
"Selv om en har vært mange ganger i Guadalest, er det en glede å komme dit hver gang" Den lille byen oppe i fjellene innenfor er faktisk en av Spanias mest besøkte turistattraksjoner.
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	Tango Show Casa de Cultura - 02/02.
Lørdag 2. februar kl. 20.00 blir det Tango Show på Casa De Cultura i Alfaz del Pi. Arcos de Buenos Aires - Compañia Nacional de Muscia y Danza Argentina underholder med sin flotte dans og musikk. Inngang 10 euro, som kan kjøpes på Casa de Cultura eller forhåndsbestilles på telefon +34 660753246.
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	Tur til Villajoyosa 8. februar.
Fredag 08. februar  Kl. 10.30  Busstur til  Villajoyosa.  Sjarmerende Villajoyosa ligger ca. 20 km sør for Alfaz del Pi og  er berømt for sine fargerike hus og sin fine sandstrand midt i sentrum. Byen har lang tradisjon med sjokladefabrikker, bla. Valor som er internasjonalt kjent. Bussen stopper ved Valorkafeen midt i sentrum, og der reiser vi fra klokken 13.30. Pris 15 euro. Forhåndspåmelding og betaling på Servicekontoret innen kl. 14 den 5. februar. 
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	Moteoppvisning på Servicekontoret med Ask og Embla.
Mandag 18. februar kl. 16.00 arrangerer klesbutikken Ask og Embla i Albir moteoppvisning her på Servicekontoret.  Aashild vil vise frem sine lekre klær og vi behøver frivillige som går mannekeng. Vi behøver 4 sporty damer som stiller opp frivillig, kort eller lang, tykk eller tynn, dette er ingen hindring, bli med davel!  Gi beskjed til Sissel på Servicekontoret så snart som mulig om du ønsker å være med.  Uken før den 18. må mannekengene til prøving av klær på Ask og Embla i Albir.
"Mote har to mål: komfort og kjærlighet, skjønnhet kommer hvis mote oppnår begge disse målene."
-Coco Chanel-
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	Intimkonsert med Jenny Jenssen - Cornelis Vreeswijk - Restaurant Sol y Luna.
Jenny Jenssen og hennes hyllest til Cornelis Vreeswijk - og hans damer. Intimkonsert på Restaurant Sol y Luna, Alfaz del Sol onsdag 20. februar. Servering av middag kl. 17.00 og konsertstart kl. 19.00. Middag/Dessert/Konsert kun 30 euro. Forhåndssalg av billetter: Alfaz del Sol Services og Restaurant Sol y Luna.
Restaurant Sol y Luna, Calle Manises 18, Plaza del Sol 1, Urbanizacion Alfaz del Sol, Alfaz del Pi. Tlf. 00 34 696 945 715.
Hjertelig velkommen til en koselig stund med Jenny!
Jenny Jenssen (født 22. februar 1964 i Bjerkvik i Nordland) er en norsk vokalist og artist. Hun er kjent både som frontfigur i gruppen Septimus og som soloartist. Hun har drevet utstrakt turnévirksomhet i Norge og har opptrådt i TV og på radio ved flere anledninger. Hun deltok i den norske finalen i Melodi Grand Prix i 2007. Jenssen har solgt over 300 000 plater, mottatt én dobbel platinaplate og fire gullplater.
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	Busstur til Denia 27. februar.
Onsdag 27. februar  setter Servicekontoret opp buss til Denia. Avgang Alfaz del Sol kl. 09.30, retur fra Denia etter lunsj, ca. kl. 15.00. Pris pr. person ca. 20 euro, lunsj kommer i tillegg. Minimum påmeldte 15 stk.
Påmelding til Servicekontoret senest torsdag 21. februar kl. 14.00.
Hav, himmel og levende historie finnes her i sjarmerende Denia. Akkurat passe stor er havnebyen Denia. I dag bor omtrent førti tusen mennesker fast i fiskerbyen ved Middelhavet. Sommerstid er folketallet mangedoblet. Spesielt tyskere liker seg her, men det er mange fra andre nasjonaliteter som har funnet veien til Denia. Opprinnelig er byen en gresk koloni fra år fire hundre før Kristi fødsel. Et tempel til ære for den greske gudinnen Diana er gravet ut her, og naturligvis har stedet fått sitt navn etter henne. Det ligger sikkert fortsatt hemmeligheter godt skjult under lag med jord og sand.  Ønsker du å se resultatet av gravearbeider gjennom tidene, kan Denias arkeologiske museum anbefales. Det holder til i byens stolthet, den store borgen midt i byen.
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	Rhapsody of Queen La Nucia - 09/03.
[bookmark: _GoBack]Rhapsody of Queen i Auditori de La Mediterrania, La Nucia, lørdag 9. mars kl. 20.00. Pris 25 euro. https://entradas.instanticket.es/lanucia/public/janto/ Queen var et britisk rockeband, hvis storhetstid var på 1970- og 80-tallet. Bandet er spesielt kjent for klassiske rockesanger, spesielt «We Are the Champions», «We Will Rock You» og «Bohemian Rhapsody». Sistnevnte ble utgitt i 1975, og promotert som tidenes første musikkvideo. Den ble også gjenutgitt til lydsporet til filmen Wayne's World. Queen er kjent som pionerer innen tungmetall, glam-rock og stadion-rock. De har fått en stjerne på Hollywood Walk of Fame, og fikk i 2001 en plass på Rock and Roll Hall of Fame. Gruppen har solgt over 300 millioner plater verden over, som gjør dem til det tredje mestselgende bandet i verden. 
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	Spansk kurs på Pavarotti i Albir.
Café Pavarotti i Albir arrangerer kontinuerlig spanskkurs. Mandag  4. februar starter de med  kurs TRINN I, nybegynner og kurs TRINN II, litt øvet. TRINN III, mer øvet starter tirsdag 5. februar. De har også samtalegrupper hver fredag fra kl. 10-11 for de som kan litt og fra 11.30-12.30 for de som kan litt mer. Pris pr. kurs er 95 euro og for samtalegruppene 10 euro pr. gang. Er du interessert i kveldsundervisning eller privattimer, ta kontakt!
Café Pavarotti, Camino de la Cantera 12, Albir (like bak Consum). Tlf. +47 97156843 / + 47 48380961.
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		Vi ses på Alfaz del Sol
Alfaz del Sol Services sl
www.alfazdelsol.no
(+34) 96 686 07 59
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